
OS2 75 L
CATALOGO 
TECNICO
TECHNICAL
CATALOGUE

versione 07/2022





OS2 75 L Indice
Index

Indice
Index        11/2020





OS2 75 L Descrizione del sistema

Descrizione del sistema
       07/2022 1.1.1      









OS2 75 L

12/2020

Accessori
Accessories

Accessori
Accessories

2.2.1

AC1081T
Accessorio di battuta

Stop accessory

AC2608
Clips per fissaggio fermavetri
PR2606 - PR2607 - PR2627
PR2629 - PR2638

Clips for securing
PR2606 - PR2607 - PR2627
PR2629 - PR2638
glazing beads

AC2609AR
Clips per fissaggio fermavetri
su profilo PR2964

Clips for securing glazing beads
on PR2964 profile

AC2621L.I
Kit chiusura inferiore con
catenaccio L = 450 mm

Bottom closure kit with
flush bolt L = 450 mm

AC2621L.S
Kit chiusura superiore con
catenaccio L = 650 mm

Upper closure kit with
flush bolt L = 650 mm

AC2624.D
Kit cremonese dx per 1^ anta 
e chiusure su ante secondarie 
apertura interna
RH cremone bolt set for master 
sash and secondary
shashes inward opening 

AC2624.S
Kit cremonese sx per 1^ anta 
e chiusure su ante secondarie 
apertura interna
LH cremone bolt set for master 
sash and secondary
shashes inward opening

 

AC2626R
Punto di chiusura aggiuntivo

Additional locking point

AC2648.xx
Cerniera a tre ali da avvitare
Peso max anta 100 kg

Three-wing screw-on hinge
Max leaf weight 100 kg

AISI 304

ZN acciaio zincato
 galvanized steel
CZ acciaio corten
 corten steel
SB acciaio inox scotch brite
 scotch brite stainless steel
IB acciaio inox brunito
 burnished stainless steel



OS2 75 L

12/2020

Accessori
Accessories

Accessori
Accessories

2.2.2

AC2648L.xx
Cerniera a tre ali da avvitare
in apertura esterna su
impacchettamento dove
interferisce con la cremonese
Peso max anta 100 kg

Three-wing screw-on hinge
on folding outward opening
where interference with the 
cremone
Max leaf weight 100 kg

AISI 304

CZ acciaio corten
 corten steel
SB acciaio inox scotch brite - verniciabile
 scotch brite stainless steel -paintable
IB acciaio inox brunito
 burnished stainless steel

AC2653.xx
Kit fondini superiori per profili
PR2962 - PR2963

Upper fittings kit for profiles
PR2962 - PR2963

ZN acciaio zincato|galvanized steel
CZ acciaio corten|corten steel
IZ acciaio inox|stainless steel
BR ottone naturale|natural brass

AC2656.xx
Fondino inferiore per profili
PR2962 apertura esterna 
PR2963 apertura interna

Lower fitting for profiles
PR2962 outward opening 
PR2963 inward opening

ZN acciaio zincato|galvanized steel
CZ acciaio corten|corten steel
IZ acciaio inox|stainless steel
BR ottone naturale|natural brass

AC2680.xx
Maniglia di trascinamento
per aperture esterne

Pulling handle for outward 
opening

BR ottone grezzo verniciabile|paintable untreated brass
BB ottone brunito|burnished brass
CZ acciaio corten grezzo|untreated corten steel
SB acciaio inox scotch brite|scotch-brite stainless steel

AC2683.D
Kit cremonese dx per 1^ anta
apertura esterna

RH cremone bolt set for master 
sash outward opening

AC2683.S
Kit cremonese sx per 1^ anta
apertura esterna

LH cremone bolt set for master 
sash outward opening

AC2684L.D
Kit cremonese dx per maniglia 
ridotta ACV761

RH cremone bolt set for ACV761 
reduced handle

AC2684L.S
Kit cremonese sx per maniglia 
ridotta ACV761

LH cremone bolt set for ACV761 
reduced handle

AC2693
Serratura con scrocco e
catenaccio per porta

Latch and bolt lock  for door

La soluzione porta è consentita 
SOLO per ante singole che NON 
devono essere impacchettate

The door solution is allowed 
ONLY for single doors that must 
NOT be packed

AC2694.D
Kit serratura multipunto dx
per porta

RH Multi-lock set for door

La soluzione porta è consentita 
SOLO per ante singole che NON 
devono essere impacchettate

The door solution is allowed 
ONLY for single doors that must 
NOT be packed



OS2 75 L

12/2020

Accessori
Accessories

Accessori
Accessories

2.2.3

AC2694.S
Kit serratura multipunto sx
per porta

LH Multi-lock set for door

La soluzione porta è consentita 
SOLO per ante singole che NON 
devono essere impacchettate

The door solution is allowed 
ONLY for single doors that must 
NOT be packed

AC2695.D
Punto di chiusura aggiuntivo
dx per porta

RH additional locking point for door

AC2695.S
Punto di chiusura aggiuntivo
sx per porta

LH additional locking point for door

AC2696.xx  
Scatola copri serratura
Destra

RH lock cover box

La soluzione porta è consentita 
SOLO per ante singole che NON 
devono essere impacchettate

The door solution is allowed 
ONLY for single doors that must 
NOT be packed

ZN acciaio zincato|galvanized steel
CZ acciaio corten|corten steel
IZ acciaio inox|stainless steel       AISI 304
BR ottone naturale|natural brass

AC2697.xx  
Scatola copri serratura
Sinistra

LH lock cover box

La soluzione porta è consentita 
SOLO per ante singole che NON 
devono essere impacchettate

The door solution is allowed 
ONLY for single doors that must 
NOT be packed

ZN acciaio zincato|galvanized steel
CZ acciaio corten|corten steel
IZ acciaio inox|stainless steel       AISI 304
BR ottone naturale|natural brass

AC2819
Kit tappi per guida inferiore 
PR2928

Bottom rail cap kit for
PR2928 rail

AC2825.xx  
Kit magneti blocco anta libera

Magnet kit for retain free leaf 

vedi pagine 4.2.3-4
see pages 4.2.3-4

CZ acciaio corten|corten steel
IZ acciaio inox|stainless steel
BR ottone naturale|natural brass

AC2826.x  
Kit magneti per blocco ante 
impachettate 

Magnet kit for folding leaf stop

vedi pagine 4.2.3-4
see pages 4.2.3-4

AC2826.2 /\        due ante|two leafs
AC2826.4 /\/\     quattro ante|four leafs
AC2826.6 /\/\/\  sei ante|six leafs

AC2827
Carrello superiore

Upper roller



OS2 75 L

12/2020

Accessori
Accessories

Accessori
Accessories

2.2.4

AC2828
Carrello inferiore

Bottom roller

AC2828.F
Fermo corsa per carrello 
inferiore

Travel stop for bottom roller

CV 1023.  
Vite per boccola fermavetri
in alluminio, TPS 4.2x13

Screw for alluminium glazing
bead bushing, TPS 4.2x13

CV1023 acciaio zincato|galvanized steel
CV1023I acciaio inox|stainless steel

CV 1243.  
Vite trilobata per boccola 
fermavetri in alluminio,
TPS M4x8 su lato cremonese

Thread cutting machine screw  
for alluminium glazing
bead bushing, TPS M4x8
on the cremone side

CV1243 acciaio zincato|galvanized steel
CV1243I acciaio inox|stainless steel

CV 5012.  
Boccola per fermavetri in
alluminio

Bushing for alluminium
glazing bead

CV5012 acciaio zincato|galvanized steel
CV5012I acciaio inox|stainless steel



OS2 75 L

03/2020

Squadrette
Brackets

Squadrette
Brackets 

2.3.1

AC2803I
Kit squadrette allineamento 

Alignment bracket set 

Profili | Profiles
PR2963 - PR2963

AC2818I
Kit staffe allineamento 

Alignment bracket set 

Profili | Profiles
PR2928 - PR2965

AC2832I
Kit squadrette allineamento 

Alignment bracket set 

Profili | Profiles
PR2962 - PR2963

AC2862I
Kit squadrette allineamento 

Alignment bracket set 

Profili | Profiles
PR2962 - PR2962

AC2865I
Kit squadrette allineamento 

Alignment bracket set 

Profili | Profiles
PR2965 - PR2927



OS2 75 L

07/2022

Maniglie
Handles

Maniglie
Handles 

2.4.1

ACV 751.xx
Martellina cremonese ridotta
”VITRUVIO” medium (Ø15)
T | tonda| tronca
scelta, vedi capitolo 4.2 o 5.3

Reduced cremone handle
medium ”VITRUVIO” (Ø15)
T | cut | round
choice, see chapters 4.2 or 5.3

 

BR ottone grezzo verniciabile|paintable untreated brass
BB ottone brunito|burnished brass
CL ottone cromo lucido|polished and chromed brass
OL ottone lucido|polished brass
SB acciaio inox scotch brite|scotch-brite stainless steel

ACV 761.xx
Martellina cremonese ribassata
”VITRUVIO” medium
L | quadra| tronca
scelta, vedi capitolo 4.2 o 5.3

Lowered cremone handle
medium ”VITRUVIO”
L | cut | square
choice, see chapters 4.2 or 5.3

IZ inox grezzo verniciabile|paintable stainless steel
CZ acciaio corten grezzo|untreated corten steel
SB acciaio inox scotch brite|scotch-brite stainless steel
IB inox brunito|burnished stainless steel

ACV 771.xx
Martellina cremonese 
”VITRUVIO” small
per finestra 
T | tonda| tronca
 
Cremone handle
small ”VITRUVIO”
for window
T | cut | round

BR ottone grezzo verniciabile|paintable untreated brass
BB ottone brunito|burnished brass
CL ottone cromo lucido|polished and chromed brass
OL ottone lucido|polished brass
SB acciaio inox scotch brite|scotch-brite stainless steel

ACV 772.xx
Martellina cremonese 
”VITRUVIO” small
per finestra 
L | quadra | tronca
 
Cremone handle
small ”VITRUVIO”
for window
L | cut | square

IZ inox grezzo verniciabile|paintable stainless steel
CZ acciaio corten grezzo|untreated corten steel
SB acciaio inox scotch brite|scotch-brite stainless steel

ACV 773.xx
Martellina cremonese 
”VITRUVIO” small
per finestra 
L | tonda| tronca
 
Cremone handle
small ”VITRUVIO”
for window
L | cut | round

BR ottone grezzo verniciabile|paintable untreated brass
BB ottone brunito|burnished brass
CL ottone cromo lucido|polished and chromed brass
OL ottone lucido|polished brass
SB acciaio inox scotch brite|scotch-brite stainless steel

ACV 774.xx
Martellina cremonese 
”VITRUVIO” small
per finestra 
L | tonda| sfera
 
Cremone handle
small ”VITRUVIO”
for window
L | sphere | round

BR ottone grezzo verniciabile|paintable untreated brass
BB ottone brunito|burnished brass
CL ottone cromo lucido|polished and chromed brass
OL ottone lucido|polished brass

ACV 776.xx
Martellina cremonese 
”VITRUVIO” 
per finestra 
KIDS
 
Cremone handle
small ”VITRUVIO”
for window
KIDS

BR ottone grezzo verniciabile|paintable untreated brass
BB ottone brunito|burnished brass
CL ottone cromo lucido|polished and chromed brass
OL ottone lucido|polished brass

ACV 777.xx
Martellina cremonese 
”VITRUVIO” 
per finestra 
OVALE
 
Cremone handle
small ”VITRUVIO”
for window
OVAL

BR ottone grezzo verniciabile|paintable untreated brass
BB ottone brunito|burnished brass
CL ottone cromo lucido|polished and chromed brass
OL ottone lucido|polished brass



OS2 75 L

07/2022

Maniglie
Handles

Maniglie
Handles 

2.4.2

ACV 779.xx
Martellina cremonese 
”VITRUVIO” small
per finestra 
T | tonda| sfera
 
Cremone handle
small ”VITRUVIO”
for window
T | sphere | round

BR ottone grezzo verniciabile|paintable untreated brass
BB ottone brunito|burnished brass
CL ottone cromo lucido|polished and chromed brass
OL ottone lucido|polished brass

ACV 065
Quadro maniglia per porta

Handle spindle bar for door

ACV 952.xx
Coppia maniglie per porta
“VITRUVIO” medium
bocchetta rettangolare
L | quadra | tronca

Double door handlesets
“VITRUVIO” medium
rectangular escutcheon
L | square | cut

solo con ante asimmetriche
only with asymmetrical sash

IZ inox grezzo verniciabile|paintable stainless steel
CZ acciaio corten grezzo|untreated corten steel
SB acciaio inox scotch brite|scotch-brite stainless steel

 

ACV 953.xx
Coppia maniglie per porta
“VITRUVIO” medium
bocchetta rettangolare
L | tonda | tronca

Double door handlesets
“VITRUVIO” medium
rectangular escutcheon
L | round | cut

solo con ante asimmetriche
only with asymmetrical sash

BR ottone grezzo verniciabile|paintable untreated brass
BB ottone brunito|burnished brass
CL ottone cromo lucido|polished and chromed brass
OL ottone lucido|polished brass
SB acciaio inox scotch brite|scotch-brite stainless steel

ACV 954.xx
Coppia maniglie per porta
“VITRUVIO” medium
bocchetta rettangolare
L | tonda | sfera

Double door handlesets
“VITRUVIO” medium
rectangular escutcheon
L | round | sphere

solo con ante asimmetriche
only with asymmetrical sash

BR ottone grezzo verniciabile|paintable untreated brass
BB ottone brunito|burnished brass
CL ottone cromo lucido|polished and chromed brass
OL ottone lucido|polished brass

ACV 964.xx
Bocchetta copri cilindro a profilo 
europeo

Euro profile cylinder escutcheon 
plate 

BR ottone grezzo verniciabile|paintable untreated brass
BB ottone brunito|burnished brass
CL ottone cromo lucido|polished and chromed brass
OL ottone lucido|polished brass
CZ acciaio corten grezzo|untreated corten steel 
SB acciaio inox scotch brite|scotch-brite stainless steel



OS2 75 L

03/2020

Guarnizioni
Gaskets

Guarnizioni
Gaskets 

2.5.1

GE1011
Guarnizione interna vetro
spessore 4 mm

Internal weather strip for
glazing bead
4 mm thick

GE1001TT
Guarnizione di battuta soglia

Threshold  gasket

GE2606
Guarnizione adesiva esterno 
vetro
vedi pg. 5.1.1

Adhesive weather strip outer 
window
see pg. 5.1.2

GE2645TT
Guarnizione di battuta
interna|esterna

Internal/external weather
strip with 

GE2907TT
Guarnizione sotto vetro

Under glass gasket

GP0095
Guarnizione interna vetro
spessore 3mm

Internal weather strip for
glazing bead
3 mm thick

GU2036
Piattina adesiva morbida
per fondo giunto esterno vetro
12x4 mm

Soft adhesive shim for
external window joint
12x4 mm

GU0100
Spazzolino soglia  

Threshold  brush



OS2 75 L

03/2020

Attrezzature
Working tools

Attrezzature
Working tools 

2.6.1

AT2038
Ganasce di taglio per
PR2638

Cutting jaws for
PR2638

AT2900
Kit ganasce di taglio

Kit of cutting jaws for profiles

AT2828
Maschera per esecuzione fori
fissaggio fermavetri

Drill jig for glazing beads
securing

AT2829
Ganasce di taglio per
fermavetro PR2629

Kit of cutting jaws
for glazin bead PR2629



OS2 75 L

03/2020

Prodotti
Products

Prodotti
Products

2.7.1

SA0005.01
Liquido neritore per brunitura 
1 Kg

Burnishing liquid
1 Kg

SA0005.10
Liquido neritore per brunitura 
10 Kg

Burnishing liquid
10 Kg

SA1033
Nastro adesivo protettivo per 
verniciatura
33 mm

Adhesive tape for painting
33 mm

P.29xx

SA2001
Spray detergente antimpronta 
per superfici in acciaio inox

Anti-fingerprint detergent spray 
for stainless steel surfaces

SA2002
Spray solvente per rimozione 
collanti su superfici in acciaio 
inox

Solvent adhesive remover spray 
for stainless steel surfaces

SA2031
Liquido deumidificante vetri

Glass dehumidifying liquid

SA2032
Primer di adesione per profili 
verniciati

Adhesion primer for painted 
profiles

SA2033
Liquido di adesione per
materiale plastico

Adhesion liquid for plastic

SA3001
Acido per ossidazione corten

Oxidising acid for corten



OS2 75 L

03/2020

Prodotti
Products

Prodotti
Products

2.7.2

SA3002.25
Passivante per ossidazione corten
25 Kg

Passivating agent for corten
25 Kg

SA3002.5
Passivante per ossidazione corten
5 Kg

Passivating agent for corten
5 Kg

SA3003
Cera d’api per finitura corten

Beeswax for Corten finishing

SL0019
Sigillante a freddo per giunzione 
angoli e traversi

Cold sealant for corner and 
transom joints

1 kg

SL0021
Silicone nero per guarnizioni

Black silicone for gaskets





























































































9

47
4.

5
4.

5

M3

17
15

17

4.5

12 10

8.
5

59

R3

12

68

29
.5

29
.5

M3

PR2963

AC2626R Incontro 3^ chiusura
3rd lock strike plate

asse nottolino 3^ chiusura in posizione aperta
3rd plug axis in open leaf position

processing for plug installation

Processing for the installation of the strike plate

lavorazione applicazione nottolino

lavorazione applicazione  incontro

asse nottolino 3^ chiusura in posizione aperta
3rd plug axis in open leaf position

N.B.: Distanza massima tra i punti
di chiusura 1000 mm

N.B.: Distance between the closing
points  max. 1000 mm

14

PR2962

PR2962

15.5

4.
5

15.5

4.
5

R3.5

15

PR
29

6215
.5

4.5

3

tagliare la
guarnizione
dove interseca
la chiusura
cut the gasket
in corrispondence
of closure

OS2 75 L

11/2020 4.3.16

Bar workings
Lavorazioni su barra

AC2626R  - PR2962 - PR2963  profile processing
AC2626R - lavorazione su profilo PR2962 - PR2963









































PR
29

62

PR
29

63

PR2939

PR2929

PR2929

PR2963
PR2962

2

16

AC2648L

AC2684L D-S

asta|bar Ø7

Ø
 7

.5

10 17

Ø7.5

6

GE1001TT

1.5

9
in prossimità del taglio incollare la guarnizione
near the cut, glue the gasket

OS2 75 L

11/2020 4.3.36

Bar workings
Lavorazioni su barra

PR2929-PR2939 processing with cremone bolt AC2684L
Lavorazioni PR2929-PR2939 con cremonese AC2684L



GU2926

PR2938

GU2926 = L anta - 40
GU2926 = L sash - 40

GU2926

PR2929

PR2929 = L anta - 40
PR2929 = L sash - 40

L anta - L sash

GU2926

PR2929

10

GU2926

PR2929

GU2926 100 250 250 ... 100

Ø8 Ø44 8

VTBC 3,9X13

PR2929

Ø4VTBC 3,9X13

100 250 250 ... 100

4

viti non comprese - screws not supplied

PR2929

PR
29

62

PR
29

63

OS2 75 L

11/2020 4.3.37

Bar workings
Lavorazioni su barra

GU2929 brush support processing - PR2929  profile - inward opening
Lavorazioni GU2926 porta spazzolino - PR2929  battuta zoccolo - apertura interna



GU2926

PR2939

GU2926 = L anta - 40
GU2926 = L sash - 40

GU2926

PR2929

PR2929 = L anta - 40
PR2929 = L sash - 40

L anta - L sash

GU2926

PR2929

10

GU2926

PR2929

PR2929

GU2926
100 250 250 ... 100

Ø8 Ø44 8

VTBC 3,9X13

PR2929
Ø4

VTBC 3,9X13

100 250 250 ... 100

4

viti non comprese - screws not supplied

PR
29

62

PR
29

63

Ø
 7

.5

OS2 75 L

11/2020 4.3.38

Bar workings
Lavorazioni su barra

GU2929 brush support processing - PR2929  profile - outward opening
Lavorazioni GU2926 porta spazzolino - PR2929 battuta zoccolo - apertura esterna















Ottone
Saldare a TIG a punti le zone indicate.
Brass
Spot weld (TIG) the marked areas.

PR2606 - PR2607 PR2627 PR2629

Acciaio zincato - Acciaio Corten - Acciaio inox
Saldare in continuo le superfici di contatto indicate

Galvanised steel - Cor-ten steel - Stainless steel
Seam-weld the shown areas

PR2638

PR2606 - PR2607 PR2627 PR2629 PR2638

OS2 75 L

03/2020 4.4.4

Assembling
Assiemaggio

Glazing bead assembling
Assiemaggio fermavetro









vite di fissaggio
Fixing screws

vite di fissaggio
Fixing screws

gratz

barra filettata di prolungamento
threaded connection bar

vite di fissaggio
fixing screws

incontro nottolino
strike plate

vite di fissaggio
fixing screws

nottolino eccentrico
plug cam

1) Screw the closing rods to the
    connection fittings.

2) Insert the rods into the slits on the
    leaf corners.

3) Insert the "GRATZ" mechanism into
    the leaf and secure.

4) Secure the closing rods to the "GRATZ"
    mechanism using the M4 screws.

5) Insert the rod guides into the slits
    and fix them to the leaf.

6) Secure the fittings to the frame.

1) Avvitare le aste di chiusura agli
    accessori di collegamento.

2) Inserire le aste negli spacchi
    predisposti agli angoli dell'anta.

3) Inserire e fissare il GRATZ all'anta.

4) Fissare le aste di chiusura al GRATZ
    con viti M4 in dotazione.

5) Inserire gli accessori guida aste negli
    spacchi predisposti e fissati all'anta.

6) Fissare gli incontri al telaio.

connection rod and
additional closing point insertion

accessorio di collegamento
ed inserimento nottolino

H 
ca

m
er

a 
an

ta

H 
cr

em
on

es
e

H 
cr

em
on

e 
bo

ld

asse cremonese
cremone bolt axis

PR2962

PR2927

PR2929GU2926
PR2939

PR2928

PR2972

OS2 75 L

11/2020 4.5.3

Accessory installation
Applicazione accessori

AC2683D/S cremone bolt installation
Applicazione cremonese AC2683D/S









1

2

3

1

2

1

7

6
4

3

5

7

1) Barrel cam
2)  Installation plate
3)  Connecting plate
4) Rod docking accessory
5) 3rd lock strike plate
6) screws M3x6 mm
7) screws M3x8 mm

1) Rullino eccentrico
2) Piastra di fissaggio
3) Piastra di collegamento
4) Accessorio aggancio aste
5) Incontro 3^ chiusura
6) viti M3x6 mm
7) viti M3x8 mm

H 
no

tt
ol

in
o 

ad
 a

nt
a 

ap
er

ta

H 
ba

rr
a 

fil
et

ta
ta

H 
no

tt
ol

in
o 

- 1
00

H 
pl

ug
 o

pe
n 

le
af

_ 
H 

th
re

ad
ed

 b
ar

_ 
H 

ra
tc

he
t -

 1
00

 m
m

H 
as

ta
 =

 H
 c

am
er

a 
an

ta
 -H

 c
re

m
on

es
e 

+1
5 

m
m

.
H 

ro
d 

= 
 - 

H 
cr

em
on

e 
bo

lt 
+1

5 
m

m
.

H 
ca

m
er

a 
an

ta
H 

cr
em

on
es

e

asse cremonese
cremone bolt axis

H 
ca

m
er

a 
an

ta

asse cremonese
cremone bolt axis

H 
cr

em
on

es
e

H 
cr

em
on

e 
bo

lt

H 
cr

em
on

e 
bo

lt

PR2962

PR2927

PR2972PR2973

PR2927

PR2963

OS2 75 L

03/2011 4.5.7

Accessory installation
Applicazione accessori

AC2626R additional lock installation
Applicazione chiusura supplementare AC2626R



24

Ø4.5

8.5

20
20

viti T.P.E.I. M4x16 inox

maniglia di trascinamento

T.P.E.I. M4 x 16 stainless screws

pulling handle

spacco su fermavetro
glazing bead slit

fori Ø 4.5
Ø 4.5 holes

lavorazione su profilo lavorazione su fermavetro
profile processing profile processing

2 mm     acciaio zincato | galvanized steel
2 mm     ottone | brass
2.5 mm  acciaio inox | stainless steel
3 mm     acciaio corten | corten steel

PR2962

PR2962

40

2

1 Maniglia di trascinamento| pulling handle
2 Viti TSPEI M4x16 | TSPEI M4 x 16 stainless screws
3 T Profilo anta | T leaf profile

AC2680

1

3

OS2 75 L

11/2020 4.5.8

Accessory installation
Applicazione accessori

AC2680 pulling handles installation
Applicazione cremonese AC2680 maniglia di trascinamento





14Ø 10 holesforo Ø 10 -

27

16

9asse fori M3 - incontro
M3 holes axis - fitting

14

26

26

asse fori M3 - incontro
M3 holes axis - fitting

PR2963

PR2965

asse fori M3 - incontro
M3 holes axis - fitting

Ø 10 holesforo Ø 10 -

asse fori M3 - incontro
M3 holes axis - fitting

16
asse fori M3 - incontro
M3 holes axis - fitting

asse fori M3 - incontro
M3 holes axis - fitting

PR2962

PR2965
PR2963

PR2927

PR2962

PR2927

9

26

OS2 75 L

03/2020 4.5.10

Accessory installation
Applicazione accessori

AC2694 lock installation
Applicazione serratura AC2694 



16

9asse fori M3 - incontro
M3 holes axis - fitting

PR2963

PR2962

asse fori M3 - incontro
M3 holes axis - fitting

16
asse fori M3 - incontro
M3 holes axis - fitting

asse fori M3 - incontro
M3 holes axis - fitting

PR2963

PR2963

PR2927

PR2962

PR2927

9

10

3
23

foro Ø 10 - Ø 10 holes

asse fori M3 - incontro
M3 holes axis - fitting

PR2962

10
3

23

foro Ø 10 - Ø 10 holes

asse fori M3 - incontro
M3 holes axis - fitting

9

OS2 75 L

03/2020 4.5.11

Accessory installation
Applicazione accessori

AC2694 lock installation
Applicazione serratura AC2694 



















PR2963

PR2962

PR2928

PR2973

2

PR2938

apertura INTERNA
INWARD opening

2

30

1713

11

7

PR2928

11

5.5175.517

1

PR
29

62

PR2928

2

vite|screw TPSEI M4x20 mm
ATTENZIONE | WARNING
accorciare la vite di 2 mm
reduce the screw by 2 mm

3

±1.5

PR
29

63

OS2 75 L

03/2020 4.5.20

Accessory installation
Applicazione accessori

AC2828 strike plate lower roller installation - inward opening
Applicazione incontro carrello inferiore AC2828 - apertura interna



PR2928

PR2972

PR2963

PR2962

PR2939

2

2

11

7

11
vite|screw TPSEI M4x20 mm
ATTENZIONE | WARNING
accorciare la vite di 2 mm
reduce the screw by 2 mm

5.517

±1.5

5.517

1

2

30

1713

3

PR2928

PR2928

PR
29

63

PR
29

62

apertura ESTERNA
OUTWARD opening

OS2 75 L

03/2020 4.5.21

Accessory installation
Applicazione accessori

AC2828 strike plate lower roller installation - outward opening
Applicazione incontro carrello inferiore AC2828 - apertura esterna







ACV761.xx

11

11
6

17

5

PR2962

PR2963

ACV761.xx

30

11
6

Martellina cremonese ridotta su impacchettamento apertura esterna
Reduce cemone handle on opening folding  ouward 

OS2 75 L

03/2020 4.5.24

Accessory installation
Applicazione accessori

ACV761.xx  cremone handle installation
Applicazione martellina cremonese ACV761.xx



PR2962

PR2963

30

ACV77_

ACV77_

11

11
6

46

11
6

46

11
6

Ø12

Ø12
■12

PR2962

PR2963

ACV77_

30

OS2 75 L

11/2020 4.5.25

Accessory installation
Applicazione accessori

ACV77_  cremone handle installation
Applicazione martellina cremonese ACV77_



9

vite TSP M4x10 
TSP screws M4x10

vite TSP M4x25 
TSP screws M4x25

767

PR2963

PR2965 PR2962

PR2965

ACV95_

ACV95_

33

ACV95_

33

ACV95_

ACV 065
49

11
6

Ø15
■15

1

OS2 75 L

11/2020 4.5.26

Accessory installation
Applicazione accessori

ACV95_ cremone handle installation
Applicazione maniglia ACV95_











PR2928

PR2974

PR2928
105

Applicazione valida anche con
profilo zoccolo PR2972 e PR2973

Application valid with PR2972
and PR2973 bottom profile

PR
29

65
105

PR
29

28

Fermo corsa carrello
Roller travel stop

AC2828.F

AC2828.F

AC2828.F

87

87

OS2 75 L

11/2020 4.5.31

Bar workings
Lavorazioni su barra

Application travel stop for bottom roller AC2828.F
Applicazione fermo corsa per carrello inferiore AC2828.F





OS2 75 L Raccomandazioni per la lavorazione

Raccomandazioni per la lavorazione
       5.1.1      03/2020



OS2 75 L Raccomandazioni per la lavorazione

Raccomandazioni per la lavorazione
       03/2020        5.1.2      







OS2 75 L Taglio, asolature, forature

Taglio, asolature, forature
       03/2020 5.2.1       



OS2 75 L Taglio, asolature, forature

Taglio, asolature, forature
       5.2.2       03/2020







OS2 75 L Controllo qualità

Ci�lo �ro�u��o � �i ��ri��a qualità
       5.4.1       03/2020



OS2 75 L Materiali e finiture
Material and finishing

Materiali e finiture
Material and finishing        03/2022 5.5.1     



OS2 75 L Materiali e finiture
Material and finishing

Materiali e finiture
Material and finishing        03/2022 5.5.2     





OS2 75 L ������ ��������
Subject index

������ ��������
Subject index        07/2022 5.6.1       









Secco Sistemi spa
via Terraglio 195 
31022 Preganziol TV - Italy
tel. +39 0422 497700
fax +39 0422 497705
info@seccosistemi.it
www.seccosistemi.it ED. | IT-EN |  07.2022


